

两户村民争路权 法院判决很“雷人”

执行结果竟然是：垒起一堵十几米长的砖墙，堵住被告家的门



□据 新浪网

一条8米宽的出门路，民权县北关镇宁庄村村民宁福庆和宁怀深争了8年。在这条路判给宁怀深家所有、而宁福庆仍坚持使用此路的情况下，5月7日上午，民权县法院执法人员在宁福庆家门口强行垒了一堵长十几米、高1米的砖墙(上图)，此举遭到村民质疑。

现场

法院垒墙堵门 村民说“雷人”

7日13时30分，民权县北关镇宁庄村，宁福庆家门前是一条宽约8米、长约40米的南北方向土路。路北头西侧是宁怀深家，大门朝南；路中间西侧是宁福庆家，大门朝东。

在宁福庆家大门前，一堵十几米长、1米高的红砖墙已垒成，把他家的门封得死死的，两个村民正在收拾工具。

现场还有5名穿有法院工作制服的人员，其中一名执法人员拿着小型摄像机正在现场录像，另一名执法人员拿着一份文件让宁福庆签字。

村民宁房庆说，之所以引发砌墙堵门，是因为宁福庆家门前这条路的归属问题。这条路本是村集体所有地，由于宁怀深使用已有20多年，被判给了他。宁怀深因此不许宁福庆全家走此路。

宁庄村多名村民表示，法院应该尽量协调邻里关系，不该堵门，“最起码得让别人有个出路，这样执行很雷人”。

57岁的宁福庆说，几天来，民权县法院多次给他打电话，要求他买砖将自家大门堵住，他认为这是家里唯一的出路，这样堵住不合理，就没有执行。

7日10时，民权法院行一庭庭长单良带了数名执法人员，强行在其大门前垒砖墙。

宁福庆说，2002年年初，宁怀深向民权县北关镇政府提出申请，要求将路划归他家所有，不准宁福庆全家通过。而宁福庆则认

为该路所占土地归村集体所有，宁怀深无权干涉。

去年5月，北关镇政府向民权县法院申请强制执行得到批准。今年4月14日，宁福庆因拒不履行法院裁定书而被拘留14天。

法院

执行不必依照文书

7日16时，单良庭长告诉记者，宁福庆家门前的砖墙并非法院强制执行内容，是宁怀深自己找人砌的，他们是执行其他案件时顺便到那儿执法，主要是清除路上附属物。他们清除附属物用了不足20分钟，之所以在现场3个多小时，是怕垒墙时双方发生冲突。

宁怀深的妻子王巧兰说，垒墙的砖的确是她家买的，但墙是“法院的人让俺垒的”。

据了解，民权县法院此次强制执行的是北关镇政府于去年5月8日作出的“北政决字【2009】第1号”处理决定书以及民权县法院依据上述决定书作出的“【2010】民行执字第24号”行政裁定书。

两份文书中，记者均未发现有不准宁福庆从此路上过和垒墙堵门的内容。

对此，单良表示，执行内容可以不在裁定书上显示，也没有必要显示，法院怎么执行都行。

律师

法院超出了执行范围

“法院没有严格按照文书内容执行，强行垒墙堵门涉嫌超出执行范围执法，这样做违背相邻纠纷的‘方便生活、生产，有利于团结’的原则。”9日，河南金研律师事务所(商丘)事务所高级律师朱汉东说，此路的使用权归宁怀深所有，宁福庆可以向其作出一定的经济赔偿。

9日18时，记者再次电话联系了宁福庆，他家门前的砖墙仍没有拆除。

不满丈夫外出打工 女子竟闷死6个月大女儿

□据 商都网

5月7日下午，泌阳县泰山庙乡卫生院医生王震接120指令赶到事发的泉河村时，发现需要救治的女婴因窒息已停止了呼吸。孩子的奶奶说，孩子是被她母亲用手闷死的。王震感到问题严重，遂报警。

派出所民警还未赶到时，女婴的母亲刘燕又趁人不备，喝下农药要自杀。救护车迅速将其送到乡卫生院抢救。

警方了解到，刘燕闷死亲生女儿的原因非常简单：她不愿让丈夫段金俊外出打工，只想让丈夫时刻陪伴在自己身边。

据悉，刘燕心智非常不成熟，结婚后，从不让丈夫离开自己，但丈夫家中非常贫穷，有了女儿后，丈夫如不外出打工，连给女儿买奶粉的钱都没有。为了让女儿喝上奶粉，她丈夫曾找到泌阳县某工地，想在该工地打工为女儿挣奶粉钱，但刘燕不让丈夫出门。

5月7日下午，段金俊和刘燕商量在县城打工挣钱之事时，刘燕坚决不同意，段金俊就告诉她不去打工了，只是要去趟县城把带去的被子拿回来。

丈夫出门后，刘燕以为丈夫是在骗她，盛怒之下，用手将怀中的女儿活活闷死。

郑大要建交响乐团

今年拟招收音乐专业考生40人

□据 中原网

9日，在郑州大学举行的2010年中学校长论坛上，郑大招生办主任刘建华透露，郑大拟组建交响乐团。

为此，经省教育厅批准，郑大今年拟招

收音乐表演、管弦乐专业考生40人。

另据了解，郑大普通本科招生11780人。其中，提前批905人，本科一批6725人，本科二批940人，本科三批3210人。提前批包括临床医学7年制300人，艺术体育455人，国防生55人。

一男子吃烧烤患上“布病”

吃不熟牛羊肉易“中招”

□据 《河南商报》

“布病”，这个词听起来很陌生，其实，它离我们很近，吃烧烤时，如果一不小心吃了不太熟的肉，就有可能患上这种病。

32岁的李先生就“中招”了。李先生爱吃烧烤，还特别喜欢吃六七分熟的。半个月前，他吃完烧烤后，开始头痛、盗汗、低热。

“就是小感冒。”刚开始，李先生没太在意，吃了些感冒药了事。

吃药退烧后，病情仍不见好转。无奈之下，他到郑州市第三人民医院就医，结果被确诊患上了布鲁氏杆菌病。

“布病”听起来有些陌生，它在各地外号

还不同，有叫它“懒汉病”的，有叫“蔫巴病”的，也有叫“羊瘟”的。

中国疾病预防控制中心传染病预防控制所研究员崔步云说，近年我国“布病”疫情逐年上升，“布病”发病数量10年增加5倍多。在我国传染病防治法中，该病被列为乙类传染病。

郑州市疾控中心工作人员说，夏天到了，不少人喜欢去夜市上吃饭。如果吃了未煮熟或未炒熟的羊肉、牛肉等，极易患上“布病”。提醒大家想吃烤肉，最好到有卫生合格证的餐馆、饭店；少去或不去街头小摊点吃烧烤，以防得病；吃涮羊肉时，也要注意筷子周围的肉是否熟，否则千万不要吃。

RICHARD CLAYDERMAN
浪漫钢琴王子
理查德·克莱德曼
“国乐天娇”大型音乐会【洛阳站】
倾情演绎二十九首世界钢琴名曲/长达两小时的演绎/网络完整的大师演出曲目

洛阳新区体育馆
6月13日 19:30

招商热线：13603960600

总票房：63632080/15803790179 市区内24小时免费送票

票务总代 中演票务通 **64155352**

盛世华彩 63926777/65609999	牡丹票务 24小时内免费送票 64686666/63228688	东影传媒 63351299
08票务 62170101/62170080	瑞升商务 64886999/69376107	声光琴行 63121399
西体育场 61525355	大河音乐网 13603792896	新区盛德美 18939000118
关林街16号 13503796156	一拖体育场 65739226	悦丰广场709室 63343108
师范学院拙耕园宾馆 65526688	唐宫大厦516室 63261877	(各大琴行均有销售)

音乐会票价
VIP 800元 600元
400元 300元 200元 100元

中国太平
CHINA TAIPING
太平人寿保险有限公司洛阳中心支公司
音乐会琴童选拔赛
选拔合唱团队员25名，钢琴6名
获奖选手将与理查德·克莱德曼同台献艺
获得理查德·克莱德曼签名证书
报名地点：洛阳市中州中路数码大厦
B座三楼声光琴行
咨询电话：0379-63121399

承办单位：洛阳盛世华彩文化传播有限公司 郑州新志文化传播有限公司 品牌代理：中国国际文化艺术公司
媒体支持：洛阳日报报业集团 洛阳交通广播电台 新生活楼宇广告 网络媒体支持：大河音乐网 指定琴行：声光琴行
艺人指定下榻酒店：君悦龙豪大酒店 指定保险：中国太平 太平人寿保险有限公司洛阳中心支公司
票务总代理：中演票务通 指定用车：飞盛汽车租赁公司 本广告电子版见洛阳网